A gondolatmenetben lényegesen kihasznaltuk, hogy a henger csuszasmentesen gordiil, vagyis m = m = Asg,
valamint hogy

- ASQ

(1) Agp

Ez eddig igaz is.

Ay

A henger szogelfordulasa azonban nem A, hanem Ay — Ac, hiszen mialatt a henger stlypontja S1-b6l atkeriilt
So-be, az OA; irany is elfordult A« szoggel. Ha errél megfeledkeziink, akkor tulajdonképpen a henger stulypontjaval
egyiittforgo koordinata-rendszerbdl irjuk le a mozgast, ez pedig nem inerciarendszer.

A helyes Osszefiiggések tehat:

(2) As; = vAt,
 Asy Asy Asy ~ Ap—Aa
fosp—p O g W oesT o 0

Az (1)-(5) egyenletrendszerbdl a helyes

Osszefiiggést kapjuk.
Kartaly Béla (Szolnok, Verseghy F. Gimn., IV. o. t.)



